

Predsjednik Opštine primio lučonoše



U petak, 08.06.2012. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je priredio prijem i nagradio knjigom i novčanim iznosom od po 100 eura najbolje učenike završnih razreda tj. dobitnike diplome "Luča" osnovnih škola sa područja Opštine Danilovgrad.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je u ime lokalne uprave čestitao učeni-

cima na postignutom uspjehu, poželio im dalje uspješno školovanje i istakao da su ponos ovoga grada i da ovaj grad zahvaljujući prije svega njima ne treba da brine za svoju budućnost. Za postignute rezultate treba zahvaliti roditeljima, a pogotovo nastavnicima koji su uložili napor da iz škole ponesu što više znanja koje će im pomoći u daljem školovanju.

Predsjednik je podsjetio da Opština Danilovgrad stipendira svoje najbolje studente i sa zadovoljstvom istakao da je njihov broj iz godine u godinu sve veći, što potvrđuje podatak da je broj stipendista 2006. godine bio 6, a 2011. godine 31, kao i da bez obzira na krizu, pomoć i podrška najboljim učenicima i studentima neće izostati i u narednom periodu.

Opština Danilovgrad svoj odnos i podršku mladim ljudima je pokazala na način što je u zadnjih pet godina u lokalnoj upravi primljeno u radni odnos 53. mladih ljudi, koji su se već iskazali i dokazali u svom poslu i koji sa starijim i iskusnijim kolegama rade za dobrobit svoga grada. Proizvod takvog timskog rada su prihvaćeni projekti od strane Evropske komisije, koja ulaže značajna sredstva u Opštinu Danilovgrad, a što je poznato i široj javnosti.



Stefan Šćepanović se u ime nagrađenih učenika zahvalio predsjedniku Opštine i lokalnoj upravi na prijemu i nagradama i istakao da će nastojati da opravdaju postignute rezultate u daljem školovanju i da je to njihova obaveza kako prema školi, tako i prema gradu u kojem žive i kojega vole.

Spisak nagrađenih učenika, dobitnika diplome "Luča":

OŠ "Vuko Jovović":

Đurović Mia, Izgarević Darko, Praščević Dušan, Radunović Nikolaj, Raičević Miljan, Šćepanović Stefan, Šćepanović Jovan, Jovović Doris, Nikolić Nemanja, Đurović Matija, Jovanović Anica, Mijušković Marina, Pavlović Nikolina, Četković Adrijana, Filipović Milena, Radonjić Ljiljana, Bukilić Teodora, Kalezić Ivan i Perović Novak.

OŠ "Njegoš" Spuž:

Pejović Luka, Đuričković Jovana, Delić Jovana i Mirković Lenka.

OŠ "Milosav Koljenšić" Slap:

Đurović Maša.